



INDUSTRIA Y COMERCIO PARALIZADOS.— Los diputados Mauricio Dheming Monessey, de La Unión; profesor Ramiro Barrios, de Morazán; Ing. Mauricio Merino y Herber Prudencio Palma Duque, de San Miguel, y Ricardo Arnoldo Pohl, de Usulután, piden mayor atención para la zona oriental, donde la situación que cada día se pone más difícil. El noventa por ciento de la industria y el comercio está paralizado.

Diputados Afirman:

Situación en la Zona Oriental Sigue Difícil

El noventa por ciento del comercio y la industria de la Zona Oriental se encuentra paralizado por la falta de servicios públicos, declaran a EL DIARIO DE HOY, los diputados Mauricio Dheming Monessey, de La Unión; Profesor Ramiro Barrios, de Morazán; Ing. Francisco López Merino y agrónomo Herber Palma Duque, de San Miguel y Ricardo Arnoldo Pohl, de Usulután.

Manifiestan que "la situación en la Zona Oriental cada día es más difícil". Piden que en verdad se atienda la zona que carece de agua, luz, transporte y servicio telefónico.

Indican que tanto ANTEL como ANDA cuentan con recursos humanos y económicos como para poder atender la emergencia

que se ha presentado ese sector a causa de la violencia, pero se da el caso que han transcurrido ocho días y todo sigue en las mismas condiciones, a excepción de la energía eléctrica que ya está en servicio.

Refieren los diputados que ya solicitaron audiencia al señor Manuel Isidro López Sermeño, Ministro del Interior, como miembro del Comité de Emergencia Nacional, para plantearle en detalle la si-

tuación, pero no han recibido respuesta.

Dijeron que algunas noticias que se han dado a conocer sobre la situación que viven millares de residentes en la Zona Oriental no se ajustan del todo a la realidad, sino que presentan una dimensión del problema con menores consecuencias. La realidad es que la vida en ese sector es cada día más grave, concluyen.

Aprobaban Refuerzo por \$ 5.687.000 para ANDA

En la Asamblea Constituyente se aprobó ayer en la sesión plenaria, un refuerzo presupuestario por \$ 5.687.000 para la ANDA, a fin de que cubra varios

gastos de la institución. La Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, estudió la petición que a iniciativa del presidente Dr. Alvaro Magaña, envió el Ministerio de Hacienda, relativa a que se vote un crédito en concepto de asignación adicional al Presupuesto Especial de ANDA.

La asignación es distribuida así: Administración Central, \$ 1.193.440; Servicios Técnicos, \$ 700.830;

—Favor pase a la página 26.

Señora Perece al Bajar de un Autobús en Marcha

SAN MIGUEL.— Una mujer muerta y cuatro golpeados es el saldo de dos accidentes en Berlín y en la Carretera del Litoral. Los golpeados fueron llevados al centro de salud de La Unión.

En uno de los accidentes resultaron golpeados el motorista Luis Alberto Martínez Bonilla, Manuel Antonio Osorio García, José David Salazar Chávez y Pablo Ventura Palacios. El accidente ocurrió en el cantón El Ciprés, K. 183 del Litoral, por la imprudencia del motorista Martínez Bonilla de manejar a gran velocidad el Pick Up P-120070 que se salió de la vía y al chocar contra un árbol fue a caer a un riachuelo.

El otro accidente ocurrió en Berlín, en la esquina de la Primera Calle Poniente y avenida "José Simeón Cañas", cuando la señora María Gladis Aguilar Serrano, por bajar de un bus en marcha, perdió el equilibrio y al caer sufrió golpes en la cabeza que le produjeron una muerte

instantánea. El bus B-74-824 era manejado por José Heriberto Gámez Buendía, quien fue exonerado de culpa por los

—Favor pase a la página 26.



PERECE.— San Vicente. El soldado de la 5ª Brigada de Infantería de esta ciudad, Gregorio Climaco Castellanos, de 18 años, pereció cuando fue atacado el bus en que viajaba en el kilómetro 70 de la carretera a San Vicente.

Corte Estudia Varias Leyes

La Corte Suprema está estudiando reformas a la Ley de Papel Sellado y Timbres, así como un proyecto de Ley Sobre el Derecho del Nombre.

Entre las primeras reformas, se dispone que los litigantes podrán usar timbres en papel simple cuando no encuentren el papel sellado necesario.

En el caso del Derecho del Nombre, se facilitará a los interesados cambiar su nombre por el que les guste, borrando o tachando en la partida de nacimiento su nombre original.

También le están haciendo reformas a la Ley Reglamentaria del Poder Judicial, según los informes oficiales.

30 Colonias Cateadas en Soyapango e Ilopango

Más de treinta colonias de Soyapango e Ilopango fueron cateadas ayer en forma simultánea durante ocho horas, comenzando a las seis de la mañana, por la Policía Nacional, según información oficial.

El cateo de ayer —dijeron unos oficiales— ha sido el mayor efectuado en colonias inmediatas a la capital. Lo calificaron de "gigantesco", e indican que tomaron parte más de tres mil agentes. Varios helicópteros estuvieron volando casi a ras de las casas cateadas, según los informes. Los agentes llegaron en camiones blindados, la mayor parte protegidos con chalecos anti-balas.

En Soyapango el cateo comenzó en colonia La Chacra y siguieron Credi-

sa, Amatepec, Montecarmelo, Las Brisas, Santa Clara, Las Flores, Los Alpes, El Progreso, Lomas del Río, San José Las Flores, Reparto Morazán, Guadalupe, Reparto Guadalupe, San José, El Pepero, Bosques del Río, Los Santos, La Coruña, Monte Blanco y otras colonias nuevas del cantón Plan del Pino, que le corresponden a Ciudad delgado, pero que están contiguas a Soyapango, por el lado Norte.

En Ilopango fueron cateadas las colonias Santa Lucía, Las Palmas, Monte Verde, Las Magnolias, Bosques del Matazamo (que son 3), Valle Nuevo (2) y Santa Eduvigis. Asimismo, el cateo siguió hasta varias colonias nuevas también del cantón San

Bartolo. Al iniciarse el registro de casas, la Policía no permitió ni la entrada ni la salida de personas a pie ni en vehículos. Fueron miles los empleados públicos y particulares que no concurren a sus trabajos ayer en la mañana, aun cuando algunos de ellos suplicaron a la autoridad el permiso de salir, el cual les fue denegado.

Varios periodistas se reunieron en la colonia Santa Lucía, en donde notaron que los policías se distribuían en pelotones por diversos sectores, tocando a las puertas y entrando al registro de las casas. Los agentes le pedían a uno de la casa que lo acompañara en el registro.

—Favor pase a la página 21.



CATEAN SOYAPANGO-ILOPANGO.— Un grupo de agentes de la Policía Nacional camina sobre la Avenida Principal de la Colonia Santa Lucía, Ilopango, para distribuirse en las diferentes casas, donde efectuaron un cateo que duró ocho horas, ayer, entre Soyapango e Ilopango.

7 Vuelos Semanales con Armas Envía Nicaragua

El ejército ha descubierto que entran a nuestro país siete vuelos semanales nocturnos procedentes de Nicaragua, trayendo armas para los terroristas que operan en Chalatenango.

Lo anterior lo informó el General José Guillermo García, Ministro de Defensa y Seguridad Pública, cuando se entrevistó con el

congresista norteamericano Robert K. Dornan, republicano de California, quien llegó acompañado del General Jack Singlaub y Frederick A. Messing, miembros del "National Defense Council".

Al hablar sobre "la teología de la liberación", el Congresista opinó que después de ver lo que sucede en Cuba y Nicaragua,

no quiere saber nada de esa filosofía. Luego pidió a los periodistas que traten de que en este país exista siempre la libertad de culto.

Se refirió a que algunos colegas suyos que vienen a nuestro país por un par de días, llegan al Congreso a "hablar paja". Luego expresó que "no se necesita de mucho estudio para saber qué es lo que pasa en El Salvador, sino mucha sensibilidad".

Durante toda la entrevista que sostuvieron con el General García y con el coronel Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada, los visitantes se mostraron interesados en conocer las necesidades de logística de la Fuerza Armada.

El General García dijo al congresista que el ejército está superando sus acciones en los últimos días, con la ayuda de los aviones A-37, que llegaron a nuestro país en mayo. Agregó que en el disparo desde

—Favor pase a la página 11.

TABLERO JUDICIAL

MATAN A UN DESCONOCIDO

Ayer en la mañana fue reconocido en la morgue judicial el cadáver de un desconocido, de 25 años, más o menos, delgado, de 1.65. Fue encontrado en colonia La Mascota. Presentaba cinco balazos, dos en cuello y cara, cuyos orificios de salida le destrozaron el cráneo, según el reconocimiento legal. Vestía pantalón negro y calcetines azules. En la parte su-

—Favor pase a la página 55.



DECAPITADO.— Zatecoluca. El Sr. Luis Alonso Peña, trabajador de la hacienda Escuintla, de 34 años, fue decapitado.